MHcTpyKuua no yctaHoBKe hapkona Ha a/m Mitsubishi L200 6e3 6amnepa Aptukyn: 2957.31

e 000 «BAJITEKC»

HonycTumas nonHas macca npuuena, Kr: 2500 lop BbInycka: 2015- BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 120 Bec HeTtTO, KT: 30,5

BHUMAHUE OAHHbIA ®APKOIN TOJNIbKO ANA a/m Mitsubishi L200 BE3 BAMIMEPA!

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE:

1. 3aBecTu 3aknagHble No3.3 1 N03. 4 B NOSIOCTU FTIOHXEPOHOB.
2. HaxmnBuTb NnacTuHbl Nos. 6.

3. 3aBecTu 3aknagHble No3. 5 n ycTaHOBUTbL Yrofku rnos. 8.

4. YctaHosutb 6anky TCY.

5. BbINONHUTL 06TSXKY BONTOB.

6. YCTaHOBUTb KPHOK.

7. MNogknNioYnNTb SNEKTPUKY.

TP

TOBAP CEPTUOULIUPOBAH

OuameTp pe3bObI M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2 Wap
MOMEHT 3aTAXKMN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm 95.0 Hm




e 000 «BAJITEKC»

MHcTpyKuua no yctaHoBKe hapkona Ha a/m Mitsubishi L200 6e3 6amnepa

Aptukyn: 2957.31

OonycTumas nonHas macca npuuena, kr: 2500 loa Bbinycka: 2015-

BepTukansHas Harpy3ka Ha wap, kr: 120

Bec HeTTO, KI; 30,5

CNUCOK AETANEM:

BHUMAHUE OAHHbIA ®APKOIN TOJNIbKO ANA a/m Mitsubishi L200 BE3 BAMIMEPA!

H 11 | bBorr M12x1,25x40 y DIN 960
1 LLiraHra
1 BuHT M10X25 & DIN 912
13 | ramkaMi2x1,2s | ©® DIN 934
1 Depkarens wapa
1 Maiika M24 <Y DIN 934
13 LWaii6a 12 I @) DIN 127
1 3aknagHas nesast
1 LWaiiGa 24 I © | DIN127
24 LLaii6a 12 DIN 125 A
1 SaknagHas npaBasi
1 |[[MpyxvHHBIA domkcaTop ﬁ DIN 11024
1 § Tun "E" M24
2 3aknagHas
1 MNoppaseTHnK @ PZz-01
H 2 MnacrmHa
1 Maney
H 2 Yrornok
OuameTp pe3bObI M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2 Wap
MOMEHT 3aTSAXKHU 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm 95.0 Hm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (aanee TCY ) npepHasHavyeHo Ans
LLAPHUPHOWN CLIEMKKM JTErkOBOro aBToMobunemn ¢ 6yKCMpoOBOYHbIM NPULLENOM.
TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusm FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCVY
obecneuymBaeT cuUEnKy NerkoBoro aBTomMobuns ¢ npuuenamm pasrimyHbiX
MapoOK.

SKCIJTYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKka npuLLEnoB cO CKOpocThbio 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmaHme TCY  3aknwyaeTcs B NepuUoguyeCcKoMm
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMN, CMa3Ke CLenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMas3KoW HemnocpeacTBEHHO nepepn 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTca ucnonb3oBaTb MNpuaraembli KONMMayoKk Ansi 3aluThbl
cLenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMHATL NO €ANHBIM perfnameHTam asToMmooumnsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOrO Lapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYyXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHu4yeckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobntogaTtb TpeboBaHUs TEXHMKM ©e30nacHOCTU ANsi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCsAUEeB CO HS NPOAaXu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ro 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAL4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM M3MEHEHNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHmsaumm, npogasiuen TCY,
N noanucbio NpoAaaBLa m Npu Hanuyum 3anosIHEHHOIO CBMAETeNbCcTBa 00
yCTaHOBKE C nevaTtbio U MOAMUCHI0 YCTaHOBLUMKA.

NHcTpykumio no yctaHoske TCY npeanpuaTuA-n3rotoBUTENS COXpaHAaTb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUIMHOIO CpoKa.

Wramn OTK CepuiiHbin Ne

KomnnekToBLmK [lata nsrotoeneHus

CBUOETENBCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHWe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxwu MNognucb

LLItamn opraHnsaumu, npogasLuen TCY

CBULOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY yCTaHOBIIEHO Ha aBTOMODUNb

Mogenb VIN

Mel, kak yctaHoBLwmMkM TCY Ha gaHHOe TpaHCNOpPTHOE CPeaCcTBO
noATBEPXKOAEM, YTO TOYKM KpenneHust yctaHoBku TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUNS, a TakkKe NPOoLLeCC YCTAaHOBKN OTBEYalOT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaX)a, YKazaHHOW B JAHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

M.IT. [arta yctaHoBKM Mognucb




